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ROTEIRO  PARA  A  31ª SESSÃO  ORDINÁRIA  
  09 DE NOVEMBRO  DE 2009 

19:00 HORAS  (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 
 

01.- A B E R T U R A : 

INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO MOURÃO, D O ESTADO DO PARANÁ E DA 
PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA A 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA ) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1 a  SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATI VO MOURÃOENSE.  

 

02.-  SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA 
DOS SENHORES VEREADORES. 

 

03.- SOLICITAMOS AO VEREADOR ______________________ ____________ QUE FAÇA A LEITURA 
DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04.- COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

• ATAS:       29a  e 30a  SESSÕES ORDINÁRIA. 

                        3ª e 4ª SESSÕES EXTRAORDINÁRIA  

• (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, podendo o 
Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica automaticamente aprovada. 
(art. 99, § 1º, do RI). 

 

05.- OBEDECENDO O ORDENAMENTO REGIMENTAL, SOLICITAM OS AO SENHOR SECRETÁRIO  
QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE:  (art. 80, do Regimento). 

05.01. - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento) 
 

o PROJETO DE LEI Nº 112/2009 - EXECUTIVO MUNICIPAL – DESAFETA TRECHO DA RUA 
ALEXANDRE SCHUMOSKI DO JARDIM BANDEIRANTES, NESTA CIDADE  .  

o PROJETO DE LEI Nº 118/2009 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O EXECUTIVO 
MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE 
R$ 28.000,00 (VINTE E OITO MIL REAIS) NO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DA 
FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO E TECNOLÓGICO DE CAMPO MOURÃO 
PARA O EXERCÍCIO DE 2009.  

o PROJETO DE LEI Nº 156/2009 – EXECUTIVO MUNICIPAL – DISPÕE SOBRE O CONSELHO 
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

o PROJETO DE LEI Nº 155/2009  - EXECUTIVO MUNICIPAL – ALTERA A LEI Nº 1.887, DE 3 DE 
DEZEMBRO DE 2004. (AUTORIZA DOAÇÃO DE DATA DE TERRAS A UNIÃO FEDERAL, 
DESTINADA À CONSTRUÇÃO DA SEDE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO 
DE CAMPO MOURÃO). 

05.02 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM RESPOSTAS ÀS INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS. OS SENHORES VEREADORES AUTORES JÁ CO NHECEM OS CONTEÚDOS. 
PRETENDEM QUE FAÇAMOS A LEITURA DE ALGUMA DESSAS RE SPOSTAS? (art. 80, inciso III do 
Regimento) 
 

o Ofício nº 390/2009 – Responde à Indicação do Vereador Sidnei de Souza Jardim - Sugerindo que 
realize mutirão para limpeza em toda a extensão do Parque Industrial Augusto Tezelli Filho, 
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localizado na BR-272. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pela Secretaria de obras e 
Serviços Públicos: Os serviços serão executados de acordo com cronograma do programa Bairro a 
Bairro da Prefeitura. 

 
o Ofício nº 402/2009 – Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini - Sugerindo que 

seja colocada uma tela de alambrado no campo de futebol situado na Rua Liberdade, no Conjunto 
Mendes. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pela Secretária Especial de Esportes, 
Recreação e Lazer: Temos conhecimento da necessidade de ampliação do alambrado no campo de 
futebol no Conjunto Mendes, para tanto já encaminhou ao Deputado Federal Odílio Balbinotti 
solicitação de emenda para execução da obra e está no aguardo de liberação de verba. 

 
o Ofício nº 417/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Ademir Franco de Lima - Solicitando 

que nos informe qual empresa está incumbida de realizar os serviços de roçada e limpeza dos 
canteiros públicos entre as Avenidas José Custódio de Oliveira e Jorge Walter, além disso, 
solicitamos informações sobre quais providências vêm sendo tomadas em relação aos serviços, 
tendo em vista que a empresa contratada não vem cumprindo o que determina o contrato. 
RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: 
Foi realizado o Pregão Presencial nº 42/2009 para contratação de empresa para cortes, plantio de 
grama e limpeza dos canteiros, abates e podas de árvores na área central do Município. Sagrou-se 
vencedora a Empresa Campusmorão Construção Ltda. e foi firmado o Contrato nº 067/2009, que 
segue anexo, para execução dos serviços realizados conforme cronograma estabelecido pela 
Secretaria. 

 
o Ofício nº 424/2009 – Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini - Sugerindo que 

providencie a instalação de 01 (uma) Academia da Terceira Idade – ATI no CAIC. RESPOSTA: Com 
base nas informações prestadas pelo Secretário da Educação: A Escola Municipal Professor 
Florestan Fernandes atende atualmente 880 (oitocentas e oitenta) crianças matriculadas em período 
integral, além de contar com o EJA – Escola de Jovens e Adultos no período da noite. O espaço 
físico almejado para a instalação da ATI no CAIC é inviável, pois não há como manter abertos os 
portões visto que não dispomos de apoio humano para este atendimento. Por outro lado, o trânsito 
de pessoas adultas junto às crianças seria motivo de insegurança para a escola. 

 
o Ofício nº 440/2009 – Responde à Indicação do Vereador Isidório da Silva Moraes - Sugerindo a 

limpeza da caixa de contenção do bueiro situado na Rua Professor Rosa, nas proximidades do n° 55, 
no Jardim Tropical II. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário de Obras e 
Serviços Públicos:  O serviço de limpeza do bueiro constante do endereço citado já foi executado. 

 
o Ofício nº 707/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Saul Antônio Sachetti - Solicitando 

que  nos informe sobre a possibilidade de ser comprada uma cama ginecológica para consultas na 
Santa Casa de Misericórdia. RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário da 
Saúde: Estamos providenciando a solicitação para compra da cama ginecológica para consultas na 
Santa Casa de Misericórdia, conforme solicitado. 

 
o Ofício nº 708/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações: Por que ainda não foi atendida a reivindicação do Presidente 
da Associação de Moradores do Jardim Tropical I e II, com respeito ao buraco com mais de seis 
metros de profundidade existente no terreno do antigo Parque Andorinhas? Está-se esperando que 
aconteça um acidente grave naquele local? RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo 
Secretário do Controle, Fiscalização e Ouvidoria: Em vistoria no referido local foi constatada a 
existência de uma vala com aproximadamente três metros de profundidade, onde é retida a água 
pluvial, não deixando sujeiras e resíduos chegarem ao rio. Próximo ao local existe um mangue e 
nada podemos fazer, pois se trata de local particular recentemente arrematado pelo Sr. Djalma 
Custódio, proprietário do Mercado Tradição que, no momento, não pode tomar providências, pois 
ainda não recebeu a homologação do local reclamado. Diante do exposto, não é possível ser 
realizada a limpeza requerida ou promover qualquer adequação no local, haja vista que se encontra 
sob júdice no Fórum deste município. 

 
o Ofício nº 712/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações: É possível criar no Município um “Programa de Alerta contra o 
Glaucoma”, de forma a serem feitas palestras informativas sobre o assunto para pessoas acima dos 
30 anos de idade? Qual a possibilidade da Secretaria de Saúde adquirir equipamento oftalmológico e 
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instalar um consultório na secretaria para diagnosticar precocemente a doença? É possível que a 
Secretaria de Saúde desenvolva projeto em parceria com médicos oftalmológicos para serem 
efetuadas campanhas solidárias nos consultórios? Qual a possibilidade de instalar equipamento em 
um ônibus para criar o “Consultório Oftalmológico Itinerante”, levando o serviço até as periferias de 
nossa cidade?Qual a possibilidade da Secretaria de Saúde efetuar convênio com faculdades de 
outras cidades, com o intuito de trazer médicos oftalmologistas estagiários para realizar este trabalho 
com os cidadãos mais carentes? RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário 
da Saúde: Não temos conhecimento do número de casos de glaucoma em nosso Município, pois são 
tratados na especialidade de Oftalmologia. Como todos os dados são tratados estatisticamente, 
poderemos começar por uma pesquisa junto aos Oftalmologistas do nosso município, lembrando que 
a nossa maior preocupação são as doenças cardiovasculares, que afetam os nossos munícipes com 
seqüelas graves de AVC e morte.     

 
o Ofício nº 732/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Sidnei de Souza Jardim – Solicitando 

que nos  informe: Quantos, quais e qual o endereço dos seguimentos do Poder Executivo que se 
beneficiam com os imóveis locados? Qual o atendimento prestado nesses locais? Qual o valor 
mensal disponibilizado a cada seguimento pelo Poder Executivo para pagamento desses alugueis? 
Quanto tempo e até quando vão essas locações? RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pelo Secretário da Educação: Conforme solicitação, estamos enviando relatório dos 
contratos dos imóveis locados pelo Poder Executivo. 

 
o Ofício nº 816/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

a revitalização e ampliação da Unidade de Saúde do Jardim Modelo, bem como a instalação de 
consultório odontológico. RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário da 
Saúde: O Município está sempre empenhado em buscar melhores condições para o atendimento à 
população. Com isso, procura a captação de recursos com parcerias entre os Governos Federal e 
Estadual, para a ampliação e reforma das Unidades de Saúde. Foi encaminhada ao Ministério da 
Saúde Emenda Parlamentar do Deputado Marcelo Almeida no valor de R$ 150.000,00 (cento e 
cinqüenta mil reais), para a construção de nova Unidade de Saúde no Jardim Modelo. Todo o 
andamento do pré-projeto está sendo acompanhado e assim que ocorrer a liberação da verba, o 
Município iniciará a abertura de processo licitatório para a contratação de empresa para o início das 
obras. 

 
o Ofício nº 821/2009 - Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo a 

instalação de um redutor de velocidade na Rua Jacutinga, em frente ao Salão de Catequese da 
Igreja Nossa Senhora de Fátima, no Jardim Tropical II. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pelo Secretário do Planejamento: Encontra-se na Secretaria de Obras e Serviços Públicos 
processo protocolado sob nº 1066/2009, devidamente aprovado e anexado croqui para a 
implantação de redutor de velocidade na via pública Rua Jacutinga, bem como detalhamento de 
sinalização equivalente para o trecho de circulação. Desta forma, aguardamos agendamento junto à 
SEOSP para a execução dos serviços. 

 
o Ofício nº 822/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

a instalação de um redutor de velocidade na Rua São Luiz em frente à Igreja Nossa Senhora de 
Fátima, no Jardim Tropical II. RESPOSTA : Com base nas informações prestadas pelo Secretário do 
Planejamento: Encontra-se na Secretaria de Obras e Serviços Públicos processo protocolado sob nº 
1066/2009, devidamente aprovado e anexado croqui para a implantação de redutor de velocidade na 
via pública Rua São Luiz, bem como detalhamento de sinalização equivalente para o trecho de 
circulação. Desta forma, aguardamos agendamento junto à SEOSP para a execução dos serviços. 

 
o Ofício nº 823/2009 - Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo a 

disponibilização de um computador com impressora para uso da biblioteca da Associação de 
Moradores da Comunidade de Barreiro das Frutas. RESPOSTA : Com base nas informações 
prestadas pelo Diretor Geral da Coordenação Geral de Governo: O Município de Campo Mourão, por 
intermédio de seu Departamento de Informática não encontrou os equipamentos solicitados que 
poderiam atender a solicitação da Associação de Moradores do Barreiro das Frutas, uma vez que 
não há equipamentos de informática à disposição. 

 
o Ofício nº 824/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Edoel Rocha - Solicitando as 

seguintes informações: Quais as secretarias, autarquias, fundações, incluindo-se também a 
PREVISCAM, estão instaladas em imóveis alugados? Qual o valor pago mensalmente relativo ao 
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aluguel de cada uma? Para quem é pago (nome do proprietário do imóvel)? Qual a data de início e o 
término de cada contrato referente ao aluguel? RESPOSTA: Com base nas informações prestadas 
pelo Secretário da Fazenda e Administração: Segue relatório com informações sobre os imóveis 
locados pelo Município de Campo Mourão. 

 
o Ofício nº 826/2009 – Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini  - Sugerindo que 

em parceria com o PSF (Programa Saúde da Família), através dos Agentes Comunitários de Saúde, 
sejam divulgados os horários e locais abaixo relacionados das atividades físicas da Terceira Idade 
em Ação do Município. Lar Paraná, terça e quinta, às 07h30min, no salão da Paróquia Nossa 
Senhora do Caravágio;·        Pio XII, terça e quinta, às 08h30min, no salão da Capela São João 
Batista; Cohapar, terça e quinta, às 09h30min, no salão da Paróquia Sagrada Família; Copacabana, 
quarta e sexta, às 08h30min, no salão da Capela Perpétuo Socorro; Urupês, terça e quinta, às 14 
horas, no Santuário Nossa Senhora Aparecida;·        Alvorada, terça, às 15 horas, no salão da 
Paróquia Santa Rita de Cássia; CAIC, terça e quinta, às 16 horas, no Ginásio de Esportes do CAIC; 
Santa Cruz, quinta, às 15 horas, no Salão da Paróquia Santa Cruz;·        Cidade Nova, quarta, às 
07h30min, no salão da Associação de Moradores;CCI, segunda e quarta, às 09h30min. RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pela Secretária Especial de Esportes, Recreação e Lazer: 
Providenciaremos a elaboração e a impressão de um panfleto para que os agentes comunitários 
distribuam durante as suas visitas, divulgando os trabalhos realizados referente à prática de 
atividades físicas da Terceira Idade em Ação, com o horário e local, promovendo, assim, a 
participação maciça da população na prática esportiva oferecida pelo Município. 

 
o Ofício nº 827/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

que seja estudada a possibilidade de ser transferida a PREVISCAM, do prédio onde se encontra, 
para uma sala no andar térreo ou casa, para facilitar o acesso aos aposentados. RESPOSTA: Com 
base nas informações prestadas pelo Superintendente da Previscam: É bem-vinda a sugestão do 
nobre edil e prontamente acatada por esta Superintendência que coaduna com o mesmo 
entendimento em relação às dificuldades de acesso atual na sede, especialmente às pessoas idosas. 
Assim, realizaremos estudos, inclusive com a aprovação do Conselho de Administração desta 
Autarquia, buscando sempre o melhor atendimento ao seu público alvo, os nossos servidores 
aposentados, aqueles que já contribuíram sobremaneira para o nosso Município. 

 
o Ofício nº 828/2009 – Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini  - Sugerindo que 

seja providenciada a doação de instrumentos para a formação de uma fanfarra para o Clube de 
Desbravadores “Estrela do Oriente”, localizado à Rua Fioravante João Ferri, 430, no Jardim 
Alvorada. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pela Diretora-Presidente da 
Fundacam: A FUNDACAM possui a Lei Municipal de Incentivo à Cultura, com editais do Mecenato 
em novembro e do FEPAC em março de cada ano. Por uma questão de orçamento e também de 
tratamento isonômico entre os artistas/proponentes, só atendemos solicitações de apoio através de 
projetos junto à Lei Municipal de Incentivo à Cultura. Solicitamos que o proponente procure o 
Departamento de Desenvolvimento Cultural da FUNDACAM e se informe sobre os editais e a 
Incubadora de Projetos, para assim formalizar seu projeto. 

 
o Ofício nº 829/2009 - Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini  - Sugerindo que 

seja disponibilizado 01 (um) vigia na Academia da Terceira Idade do Jardim Tropical. RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pelo Secretário do Controle, Fiscalização e Ouvidoria: Já 
disponibilizamos de vigilância na Academia da Terceira Idade do Jardim Tropical no período noturno, 
das 20h às 05h. No momento, não dispomos de pessoal suficiente para realizar vigilância no período 
diurno, haja vista que a incidência de vandalismo é bem menor. Outrossim, comunicamos que a 
prerrogativa da vigilância municipal diz respeito aos bens e patrimônios públicos, enquanto a 
presente solicitação requer suporte de atendimento ao público freqüentador. Concordamos que a 
presença de um vigia traria maior segurança aos bens ali existentes, bem como para os 
freqüentadores, mas tal viabilização no momento é inviável sem que seja liberado pagamento de 
horas-extras. 

 
o Ofício nº 832/2009 – Responde à Indicação do Vereador Sidnei de Souza Jardim - Sugerindo que 

seja realizada a Olimpíada Comunitária, com várias modalidades. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pela Secretária Especial de Esportes, Recreação e Lazer: O calendário de 
eventos da FECAM já contempla vários eventos do molde de uma olimpíada, conforme sugerido, tais 
como: jogos interclubes, jogos universitários, jogos primários, jogos colegiais, jogos de integração do 
idoso, entre outros que atingem várias idades e vários bairros da nossa cidade, citando também os 
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campeonatos de futsal, futebol e futebol suíço que têm a participação maciça de todos os bairros de 
nossa cidade. 

 
o Ofício nº 833/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

a instalação de um redutor de velocidade na Avenida Comendador Norberto Marcondes, próximo ao 
Colégio Estadual Unidade Pólo. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário 
do Planejamento: Analisando a sugestão, verificamos a inviabilidade da instalação de redutor de 
velocidade na Avenida Comendador Norberto Marcondes, cruzamento com Rua Santos Dumont, nas 
proximidades do Colégio Estadual Unidade Pólo, pela existência de redutores de velocidade em 
ambos os sentidos de tráfego da via, com distância devidamente adequada às exigências da 
legislação imposta pelo Código Nacional de Transito, inviabilizando a implantação de um novo 
redutor. Comunicamos ainda que, em virtude da solicitação, estaremos atentos à resposta do trânsito 
e tráfego no local para alterações futuras na sinalização caso seja necessário.  

 
o Ofício nº 834/2009  - Responde à Indicação do Vereador Edoel Rocha - Sugerindo que faça estudo a 

fim de aumentar o redutor de velocidade até o meio fio, deixando apenas o espaço de um cano de 
PVC para escoamento da água. RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário 
do Planejamento:  Após análise de viabilidade técnica e compatibilidade com a legislação vigente, 
fora indeferida a solicitação de ampliação no comprimento dos redutores de velocidade existentes na 
cidade, haja vista não atender à legislação pertinente do CONTRAN – Conselho Nacional de Trânsito 
e CTB – Código de Trânsito Brasileiro, no que tange à garantia de drenagem superficial da via do 
tráfego. 

 
o Ofício nº  858/2009 – Responde à Indicação do Vereador José Pochapski - Sugerindo que seja 

instalado, em caráter prioritário, semáforos na Avenida Presidente John Kennedy. RESPOSTA: Com 
base nas informações prestadas pelo Secretário do Planejamento: A Avenida Presidente John 
Kennedy faz parte da faixa de domínio administrativo do DER – Departamento de Estradas e 
Rodagem do Estado também pelo DNIT – Departamento Nacional de Infra-estrutura de Transportes, 
sendo este o responsável pela manutenção, conservação e sinalização dos trechos. Assim, 
informamos que, atendendo a solicitações anteriormente protocoladas de mesmo conteúdo e 
encaminhadas para o setor competente para manifestação, se encontra em processo de 
levantamento de viabilidade (estudo de fluxo, contagem de tráfego, análise de Mapa de Acidentes, 
entre outros), para a instalação de semáforo no trecho em questão e/ou alteração de sinalização no 
trecho em questão.  

 
o Ofício nº 859/2009 – Responde à Indicação do Vereador José Roberto Voidelo - Sugerindo a 

construção de uma quadra de esportes para a Pré-Escola Sossego da Mamãe. RESPOSTA: Com 
base nas informações prestadas pelo Secretário da Educação: A Pré-escola Municipal Sossego da 
Mamãe atende as modalidades de Educação Infantil nos níveis I, II e 1º ano do Ensino Fundamental 
de 9 anos, não havendo necessidade da construção de quadra poliesportiva, tendo em vista que a 
prática de Educação Física não consta na grade curricular desta modalidade. Outrossim, informamos 
que as demais séries do Ensino Fundamental daquela região, são atendidas pela Escola Municipal 
Urupês que dispõe de toda a infra-estrutura necessária, como quadra poliesportiva, biblioteca, 
laboratório de informática e outros. 

 
o Ofício nº 860/2009 – Responde à Indicação dos Vereadores José Roberto Voidelo, Sidnei de Souza 

Jardim e José Pochapski - Sugerindo a implantação de estacionamento diagonal em sentido duplo, 
na Rua Santos Dumont, entre as Avenidas Manoel Mendes de Camargo e Irmãos Pereira. 
RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário do Planejamento: Não é possível 
a adequação e implantação de estacionamento diagonal na Rua Santos Dumont, entre as Avenidas 
Manoel Mendes de Camargo e Irmãos Pereira, haja vista a existência de trecho coincidente com o 
trajeto do Transporte Coletivo Urbano, o que impede, por questões dimensionais, tal implantação. 
Em oportunidade, comunicamos que fora concluído em dezembro de 2008 um estudo para o sistema 
viário central, que engloba vários aspectos de tráfego urbano, inclusive o remanejamento de 
estacionamento, vagas para motocicletas e possíveis alterações quanto aos trajetos do transporte 
coletivo. Sendo assim, aguardamos as diretrizes indicadas pelo Plano Diretor para que possamos 
captar recursos para sua efetiva execução. 

 
o Ofício nº 861/2009 – Responde à Indicação do Vereador Helton Borges - Sugerindo que sejam 

providenciadas melhorias na sinalização do cruzamento da Rua Francisco Ferreira Albuquerque com 
Avenida Capitão Índio Bandeira. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário 
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do Planejamento: Foi realizado, no ano de 2008, um estudo para o sistema viário da região central 
do município e dentro das diretrizes apontadas por este, estaremos realizando alterações em toda a 
estrutura viária do quadrilátero central (Avenida Goioerê, Rua São Josafat, Avenida José Custódio de 
Oliveira e Rua São José), incluindo modificações, que vão desde o tráfego de veículos com suas 
respectivas sinalizações: horizontal, vertical e semafórica, até o sistema de estacionamento. Em 
oportunidade, comunicamos que se encontra em andamento a elaboração do orçamento das 
alterações propostas para que possamos captar recursos e colocar em prática sua execução. 

 
o Ofício nº 862/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

a construção de uma praça no terreno do Município existente entre a BR-272 e Rua Liberdade, no 
Conjunto Mendes, com infraestrutura de lazer e paisagismo, contendo mesas de cimento, com 
pintura para jogos de damas e xadrez, para uso dos idosos. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pelo Secretário da Agricultura e Meio Ambiente: Estaremos encaminhando a proposta de 
criação de uma praça no local indicado aos nossos técnicos ambientais, para que sejam realizados 
levantamento e análise da viabilidade técnica para atender o solicitado, apesar de não possuirmos 
dotação orçamentária para tal finalidade, no momento. 

 
o Ofício nº 863/2009 – Responde à Indicação do Vereador Sidnei de Souza Jardim - Sugerindo a 

construção de um Centro do Idoso na Vila Urupês. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pela Secretária da Ação Social: Verificaremos a real necessidade, isto é, se existe a 
demanda para a implantação de tal equipamento neste bairro, bem como estaremos levando ao 
conhecimento do Conselho Municipal do Idoso – CMI e Conselho Municipal de Assistência Social, 
para verificar quais são as prioridades. Vale salientar que, através da SEASO, estamos com uma 
solicitação de emenda parlamentar do Deputado Hermes Parcianello, para a construção da sede 
própria do Centro de Convivência do Idoso, pois este programa é desenvolvido há mais de dez anos, 
porém em um prédio que hoje está com a capacidade máxima instalada. A área disponibilizada pelo 
Município encontra-se nas proximidades do Estádio Municipal. 

 
o Ofício nº 864/2009 – Responde à Indicação do Vereador  Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

que seja solucionado com a maior brevidade possível, o problema dos moradores da Rua Pássaro 
Lira e Maracanã no Conjunto Habitacional Dr. Milton Luiz Pereira, especialmente os residentes entre 
as Ruas dos Tucanos e Pássaro Preto, tendo em vista o matagal que está o terreno pertencente à 
Construtora Piacentini. Sugerimos que o Município realize a limpeza e efetue a cobrança dos 
proprietários. RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário do Controle, 
Fiscalização e Ouvidoria: Em atendimento à presente solicitação, o proprietário do terreno em 
questão foi notificado, realizando, assim, a limpeza do mesmo dentro do prazo legal. 

 
o Ofício nº 865/2009 – Responde à Indicação da Vereadora Nelita Cecília Piacentini - Sugerindo que 

disponibilize horários para que seja oferecido curso de computação para a terceira idade na 
Biblioteca Pública Municipal Professor Egydio Martello. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pela Secretária Especial da Cultura: Já estamos em contato com a Sra. Ivanir do Centro 
Social Urbano para realizarmos oficinas básicas de informática para pessoas interessadas da 
terceira idade. O sistema operacional com o qual trabalhamos no Telecentro da FUNDACAM é o 
Linux – Metasys, o que dificulta a oferta do trabalho solicitado, haja vista não termos profissionais 
habilitados neste sistema. Estamos trabalhando com estagiários e, dentro das possibilidades, 
preparando-os para dar início a este trabalho. 

 
o Ofício nº 866/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações: Quando será efetuado o contrato de cessão de uso do terreno 
prometido para a Associação de Moradores da Vila Cândida?  Essa cessão de uso pode ser feita por 
30 anos? RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Diretor Especial de Assuntos de 
Governo: Não há solicitação expressa e formalizada junto a Órgão competente do Município para 
cessão de uso de terreno à Associação de Moradores da Vila Cândida, portanto, não é possível sua 
efetividade. 

 
o Ofício nº 867/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 

que seja realizada a manutenção da pavimentação asfáltica do Jardim Bandeirantes onde se fizer 
necessário.  RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário de Obras e Serviços 
Públicos: Os serviços solicitados já foram executados através do programa “Bairro a Bairro” realizado 
pelo Município. 
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o Ofício nº 867/2009 – Responde à Indicação do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Sugerindo 
que  determine a realização da manutenção da pavimentação asfáltica da Rua Eulália Carneiro, no 
Jardim Alvorada. RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pelo Secretário de Obras e 
Serviços Públicos: Os serviços solicitados já foram executados através do programa “Bairro a Bairro” 
realizado pelo Município. 

 
o Ofício nº 869/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que seja feita parceria com a ACICAM e CDL, visando instalar e reformar os parques 
infantis nas Praças e Parques Municipais de Campo Mourão. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Secretário de Obras e Serviços Públicos: Entraremos em contato com a 
ACICAM e com a CDL, para que possamos nos manifestar quanto ao pedido do nobre vereador, 
visando firmar parcerias para a instalação e reforma dos parques infantis nas Praças e Parques 
Municipais de Campo Mourão, conforme solicitado. 

 
o Ofício nº 873/2009 – Responde á Indicação do Vereador Sidnei de Souza Jardim - Indicando que 

seja realizada eleição direta e soberana, dentro do quadro dos servidores municipais, para a escolha 
e nomeação do Superintendente da PREVISCAM. RESPOSTA: Com base nas informações 
prestadas pelo Diretor Geral da Coordenação Geral de Governo: A Lei nº 1.419, de 31 de dezembro 
de 2001, dispõe sobre a organização da PREVISCAM e em seu art. 118 estabelece: “O 
Superintendente será nomeado, e em comissão, pelo Prefeito”.O presente pedido pretende que seja 
adotada eleição direta e soberana, dentro do quadro dos servidores municipais, para a escolha e 
nomeação do Superintendente da PREVISCAM. Todavia, entendemos que, por se tratar de cargos 
de confiança, não há necessidade deste expediente, pois o Executivo tem a competência exclusiva 
de prover seus cargos, nos termos dos art. 37, II “in fine”, da Constituição Federal; art. 55, I, da Lei 
Orgânica Municipal; e do art. 118 da Lei  

o nº 1.419/2001. 
 

o Ofício nº 874/2009 – Responde à Indicação do Vereador Edoel Rocha - Sugerindo que emita ofício 
ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) de Campo Mourão solicitando que disponibilize o 
espaço físico existente no Jardim Copacabana através de um contrato de comodato com o Município 
para ser utilizado pelos moradores do bairro como área de lazer. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Diretor Geral da Coordenação Geral do Governo:  Segundo informações 
da Secretaria de Planejamento, foi encaminhado ofício ao Governo do Estado para verificar a 
possibilidade de doação ao Município do espaço físico existente no Jardim Copacabana de 
propriedade do DER – Departamento de Estradas e Rodagem, e estamos no aguardo da resposta. A 
partir da resposta, se positiva, será realizado estudo para implantação de uma área de lazer naquele 
local. 

 
o Ofício nº 882/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Sidnei de Souza Jardim, apoiado 

pelos Vereadores José Roberto Voidelo e José Pochapski – Solicitando que nos forneça o 
cronograma de datas dos cursos previstos no Edital do Pregão Presencial nº 83/2009.  RESPOSTA: 
Com base nas informações prestadas pelo Secretário da Fazenda e Administração: A licitação do 
Pregão Presencial nº 083/2009 não prevê realização de cursos. O objeto do referido edital trata da 
contratação de serviços de alimentação para eventos da Coordenação Geral de Governo. Portanto, 
resta prejudicado o pedido. 

 
o Ofício nº 883/2009 – Responde o Ofício nº 1197/2009-GAB/PRES. Solicitando a pedido da direção 

do Colégio Estadual Vinicius de Moraes, que seja transferido de propriedade do Município para o 
Estado do Paraná o lote nº 00, da quadra nº 45, localizado na Rua Pica-Pau nº 343, da planta do 
Conjunto Dr. Milton Luiz Pereira, onde o colégio encontra-se edificado. RESPOSTA:  Em atenção ao 
Ofício nº 1197/09 – GAB/PRES, que dispõe sobre o pedido da direção do Colégio Estadual Vinícius 
de Moraes, que seja transferido de propriedade do Município para o Estado do Paraná o lote onde o 
colégio encontra-se edificado, informamos a Vossa Excelência que está tramitando o protocolo 
administrativo nº 1926/2009 com esta finalidade. 

 
o Ofício nº 886/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – 

Solicitando informações sobre quando será doado ou repassado o terreno da Escola Darci José 
Costa ao Governo do Estado do Paraná, para resolver a situação do mantenedor da mesma e evitar 
problemas com o Tribunal de Contas do Estado, devido aos investimentos na Escola. RESPOSTA : 
Com base nas informações prestadas pelo Diretor Geral da Coordenação Geral de Governo: O 
protocolo administrativo nº 2991/2009, o qual se refere ao pedido da doação e/ou repasse do terreno 



 
Roteiro para a 31ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura. 

 

 

8

da Escola Darci José Costa ao Governo do Estado do Paraná, se encontra em trâmite e atualmente 
está despachado para a Secretaria da Educação, que está tomando as providências para atender ao 
solicitado. Já houve manifestação anterior da SECED, que não vislumbra impedimento de ordem de 
estrutura logística da rede municipal, sendo, portanto, de acordo com o pretendido.  

 
 

o Ofício nº 886/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – 
Solicitando as seguintes informações: Quando será efetivada a doação ou repasse do terreno da 
Escola Darci José Costa ao Governo do Estado do Paraná, para resolver a situação do mantenedor 
da mesma, até para legalização do terreno e para que o mantenedor evite problemas com o Tribunal 
de Contas do Estado, por ocasião dos investimentos na escola?  Ao se efetuar o repasse do terreno, 
será respeitada a posse da área onde existe a construção pertencente à Associação de Moradores 
do Conjunto Habitacional Parigot de Souza que foi emprestada à escola, quando esta tinha 
necessidade do espaço para uso como sala de aula? Qual a possibilidade deste imóvel ser devolvido 
para a referida Associação, uma vez que a escola não tem mais a necessidade de uso como sala de 
aula e o prédio encontra-se ocioso? RESPOSTA : Com base nas informações prestadas pelo Diretor 
Geral da Coordenação Geral de Governo: O protocolo administrativo nº 2991/2009, o qual se refere 
ao pedido da doação e/ou repasse do terreno da Escola Darci José Costa ao Governo do Estado do 
Paraná, se encontra em trâmite e atualmente está despachado para a Secretaria da Educação, que 
está tomando as providências para atender ao solicitado. Já houve manifestação anterior da SECED, 
que não vislumbra impedimento de ordem de estrutura logística da rede municipal, sendo, portanto, 
de acordo com o pretendido. 

 
o Ofício nº 885/2009 – Responde ao Requerimento dos Vereadores José Roberto Voidelo,  José 

Pochapski e Sidnei de Souza Jardim - Solicitando que nos encaminhe para fins de esclarecimento 
público cópia do termo Aditivo nº 005 ao contrato nº 189/06, celebrado em 30/11/2006 entre o 
Município de Campo Mourão e Ana Ayricke Davanço – Manutenção e Conservação – ME. 
RESPOSTA:  Com base nas informações prestadas pelo Secretário da Fazenda e Administração: 
Estamos enviando, conforme solicitado, cópia do Termo Aditivo  

o nº 005 ao Contrato nº 189/2006, celebrado em 30/11/2006 entre o Município de Campo Mourão e 
Ana Ayricke Davanço – Manutenção e Conservação – ME. 

 
o Ofício nº 890/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações:  Quando será reformado e reativado o Posto de Saúde da Vila 
Cândida?  Já foi realizada a licitação para a reforma? Enviar cópia dos documentos da licitação; 
Existe uma previsão para quando será inaugurado? RESPOSTA : Com base nas informações 
prestadas pelo Secretário da Saúde: A Unidade de Saúde da Vila Cândida foi ampliada com recursos 
próprios, com início da obra em 2008 e finalização em maio de 2009. A obra foi licitada através do 
Convite nº 020/2008 (Processo Administrativo nº 967/2008 – DESUP), Contrato nº 204/2008, que 
teve como empresa ganhadora Engemac Construção Ltda. - CNPJ 04.255.148/0001-28.Quanto à 
reforma da parte antiga da referida Unidade de Saúde, a licitação ocorreu em 22 de junho do 
corrente. Foi firmado o Contrato nº 141/2009 com a Construtora Tec Cons Ltda. e seu extrato 
publicado no Órgão Oficial nº 1298, de 21/07/2009.A ordem de serviços para o início da execução 
das obras será expedida nos próximos dias. 

 
o Ofício nº 891/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Sidnei de Souza Jardim, apoiado 

pelos Vereadores José Roberto Voidelo e José Pochapski  - Solicitando que nos forneça o extrato do 
Termo Cooperação Técnica – Processo Administrativo nº 7.565/2009. RESPOSTA: Com base nas 
informações prestadas pelo Diretor Geral da Coordenação Geral de Governo: Salvo melhor juízo, 
entendemos que houve um equívoco com relação à digitação do número 7565/2009 do Processo 
Administrativo solicitado, pois até a presente data (08/07/2009) foi aberto no Protocolo Geral do 
Município o numeral de 6800/2009.Desta forma, como meio de atender o pretendido, solicitamos a 
gentileza de nos fornecer ao menos o nome do Requerente beneficiário do Termo de Cooperação 
Técnica, pois pela numeração apresentada não é possível atender aos Nobres Edis requerentes. 

 
o Ofício nº 894/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Sidnei de Souza Jardim, apoiado 

pelos Vereadores José Roberto Voidelo e José Pochapski –  Solicitando informações sobre:  Quando 
será enviado o Projeto de Lei que trata da Reforma Administrativa? No referido Projeto continua as 
funções de confiança, exercidas exclusivamente por servidores ocupantes de cargo efetivo, e os 
cargos em comissão a serem preenchidos por servidores de carreira nos casos, condições e 
percentuais mínimos previstos em lei, destinam-se apenas às atribuições de direção, chefia e 
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assessoramento? RESPOSTA: Com base nas informações prestadas pela Comissão de Estudo da 
Reforma Administrativa: A Comissão tem previsão de terminar o levantamento e entregar ao Senhor 
Prefeito o Projeto de Lei até o dia 30 de julho de 2009.Informamos que as Funções Gratificadas 
continuam no Projeto de Lei e exclusivamente para servidores concursados. O percentual de 
ocupação de Cargos em Comissão para servidores continua o mesmo, sendo determinado por 
Decreto suas atribuições. 

 
o Ofício nº 896/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando as seguintes informações: Quantas pessoas estão cadastradas no Hemonúcleo de 
Campo Mourão para doação de sangue e de medula?·  Quais as medidas tomadas pelo Poder 
Executivo de forma a incentivar a doação de medula?· Existe a possibilidade de ser realizada 
mensalmente, no próprio Paço Municipal 10 de outubro, a coleta de sangue e de medula dos 
servidores municipais que desejem fazer a doação?Informar qual a dificuldade e o porquê de alguns 
munícipes que procuram o Hemonúcleo não conseguirem realizar a doação em certos dias, como já 
ocorreu com um internauta, que postou comentário através do site www.bocasanta.com.br do dia 
28/04/09. RESPOSTA : Com base nas informações prestadas pela Diretora Geral da Saúde: Segue 
Ofício nº 016/2009, recebido do Núcleo de Hematologia e Hemoterapia de Campo Mourão, com as 
informações solicitadas pelo Nobre Edil sobre transplante de Medula Óssea. 

 
o Ofício nº 898/2009 – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - 

Solicitando que nos informe qual o debito que o Country Club de Campo Mourão tem com o 
Município de Campo Mourão? RESPOSTA : Com base nas informações prestadas pelo Chefe do 
Departamento de Arrecadação: Em anexo, enviamos extratos de débitos registrados em nome do 
Country Club de Campo Mourão. 

 
 
05.03. – DA MESMA FORMA, TEMOS EXPEDIENTES RECEBIDO S DE TERCEIROS, CUJAS CÓPIAS 
FORAM ENCAMINHADAS AOS VEREADORES INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM 
À DISPOSIÇÃO NO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRA TIVOS.  – PRETENDEM QUE 
ALGUM DESTES SEJA LIDO? (ART. 80, Inciso III, do Re gimento)  

o Oficio nº 013026/09-7 - Senado Federal – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo 
Teodoro de Oliveira - Solicitando a disponibilização de alguns exemplares do livro “Rio Branco e 
as Fronteiras do Brasil: uma introdução às obras do Barão do Rio Branco”, editado pela Gráfica 
do Senado, para a Biblioteca Municipal Professor Egydio martelo, Biblioteca Barca do Saber do 
Barreiro das Frutas e paras as bibliotecas das escolas municipais e estaduais de Campo Mourão 
(num total de 43 escolas). RESPOSTA: Informamos que, a obra intitulada “Rio Branco e as 
Fronteiras do Brasil: uma introdução às obras do Barão do Rio Branco” está esgotada, há mais 
de 3 anos, e sem previsão de reedição. 

o Oficio nº 505/2009 – Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hidricos – Responde 
ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Solicitando o repasse de dois kits 
de viveiros de mudas de arvores para as seguintes instituições de Campo Mourão: Casa de 
Acolhimento São José e Colégio Agrícola de Campo Mourão. RESPOSTA:  Comunicamos que o 
Colégio Agrícola de Campo Mourão já possui um viveiro recebido atraves do Programa Mata 
Ciliar e que no momento não possuímos disponibilidade de outros kits viveiros, também não está 
programado novas aquisições de kits viveiros, pois a fase atual do Programa Mata Ciliar é de 
reavaliação e de manutenção das metas de produção. 

o Oficio nº 396/2009 – Secretaria de Estado da Criança e da Juventude – Responde ao 
Requerimento do Vereador Helton Borges, apoiado pelo Vereador Saul Antonio Sachetti - 
Solicitando a disponibilização de recursos para reformas no Centro Educacional de Sócio 
Educação de Campo Mourão. RESPOSTA: Para o  Centro Educacional de Sócio Educação de 
Campo Mourão estão sendo tomadas providencias para a realização de licitação, atraves da 
Secretaria de Estado de Obras Públicas – SEOP,  com a finalidade de execução de obras e 
serviços de reformas e ampliação da edificação existente. A elaboração da Planilha de Serviços 
foi realizada pela SEOP, importando no valor máximo de R$ 153.042,37. os procedimentos em 
execução estão sendo tomados atraves do protocolado de nº. 07.068.076-9, encontrando-se, 
atualmente, na Coordenadoria de Engenharia da SEOP, para fins de anexação de elementos 
técnicos com posterior envio à Coordenadoria de Licitações e Contratos, do mesmo Órgão, com 
a finalidade de preparação e realização da licitação e contratação da obra. Observações que 
consta do protocolado referido, a execução de cobertura para quadra de esportes.  
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o Oficio nº 209/2009 – Caixa Econômica Federal. Agencia  Campo Mourão/PR  – Responde ao 
Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - Solicitando a possibilidade das 
entidades sem fins lucrativos serem isentas de taxas bancarias. RESPOSTA : Informamos a 
impossibilidade de isenção de recolhimento de tarifas pelas entidades sem fins lucrativos.  

o Oficio nº 2162/2009 - Senado Federal – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo 
Teodoro de Oliveira - Solicitando a agilização da tramitação do PLS nº. 44/2009, que “Concede 
Isenção de imposto sobre produtos industrializados aos veículos de passageiros e mistos 
movidos a tração elétrica”, de autoria do Senador Flávio Arns. RESPOSTA : Comunicamos o 
recebimento de correspondência encaminhando Moção de apoio  à apreciação do PLS nº 
44/2009. informamos que seu expediente foi remetido à Secretaria Geral da Mesa, a fim de ser 
analisado pela comissão competente. 

o Oficio nº 397/2009 – EMATER – Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de 
Oliveira - Solicitando que nos informe quando será possível distribuir sementes para pastagens 
aos pequenos produtores do Paraná. Quantos agricultores serão abastecidos? RESPOSTA: 
Com base nas informações repassadas, informamos que o Instituto EMATER desenvolve, em 
parceria com a Secretaria Municipal de Agricultura de Campo Mourão, Plano de Trabalho 
Integrado que contempla ações de fortalecimento da cadeia produtiva da pecuária leiteira junto 
aos agricultores familiares. O trabalho está fundamentado na organização dos produtores 
visando o melhoramento genético do rebanho, produção de silagem, reforma e recuperação de 
pastagens, incluindo manejo e correção da fertilidade de solos, prevenção e controle sanitário de 
plantéis, armazenamento, comercialização e agroindustrialização de forma 
associativa/cooperativa. Nosso técnicos elaboram projetos de credito rural aos agricultores para 
acesso a financiamentos, especialmente da linha PRONAF, com a finalidade de aquisição de 
maquinas e implementos agrícolas, incluindo aqueles voltados à ferte-irrigação de pastagens, 
bem como de melhoria de instalações. Ressaltamos que o Instituto EMATER não opera 
atualmente nenhum programa, seja em âmbito estadual e federal, que contemple a aquisição e 
distribuição de sementes para pastagens e nem tampouco dispõe de qualquer estudo neste 
sentido. Todavia, se aços for disponibilizado programa governamental de distribuição de 
sementes de pastagens, imediatamente nossos técnicos municipais de Campo Mourão serão 
orientados, quanto aos procedimentos necessários para que os potenciais agricultores possam 
acessar a essa eventual política pública. 

o Oficio s/n –Country Club -  Responde ao Requerimento do Vereador Dr. Eraldo Teodoro de 
Oliveira - Solicitando que nos informe qual o debito que o  Município de Campo Mourão tem 
com o COUNTRY Club de Campo Mourão. RESPOSTA: Informamos que o valor do crédito que 
o COUNTRY Club de Campo Mourão tem a receber junto ao Município de Campo Mourão, no 
importe de R$ 189.228,80 (cento e oitenta e nove mil, duzentos e vinte e oito reais e oitenta 
centavos), em valores de 20.11.2007, data de entrada do pedido de pagamento junto ao 
Protocolo nº 10.811. referido valor encontra-se perfeitamente discriminado, com a cessão do 
clube para diversos eventos municipais, até hoje não empenhados, lembrando que a posição do 
CCCM é no sentido de encontro de contas, visto haver débitos tributários, fazendo-se a devida 
compensação. 

o Oficio s/n – Deputado João Douglas Fabrício  – Utilizando as interessantes propostas 
apresentadas quando da realização do evento “Agenda Parlamentar – Idéias e Soluções para os 
Município” promovido pelas entidades ÁREA-CM, CREA-PR, AEA-CM , tenho o prazer de 
informar a aprovação, pelo plenário da Assembléia Legislativa do Paraná, das nossas 
Indicações Legislativas datadas de 13 de julho, que propõe: 1) Que a SEAB – Secretaria de 
Agricultura e Abastecimento implante em Campo Mourão na bacia do Rio do Campo, o 
“Programa de Gestão AMBIENTAL Integrada em Microbacias”. 2) Que o Governo do Estado 
interceda ao DNIT e DER para propor readequações e melhorias no entroncamento rodoviário 
das BR-369, BR-487 e PRT-158 e do acesso à UTFPR e futuras instalações do campus da 
Fecilcam em Campo Mourão. 

o Oficio 484/2009 – Deputado Dobrandino Gustavo da Silva  – O presente oficio tem por objetivo 
informar que foi encaminhado o oficio de nº 384/09, ao Delegado da Receita Federal de Foz do 
Iguaçu, solicitando a doação de equipamentos em favor do Hospital Santa Casa de Campo 
Mourão, conforme expediente de nº 55/09, elaborado pela entidade e subscrito pelo Diretor-
Presidente do Hospital, Prefeito, Presidente da Câmara, Secretário Municipal de Saúde e 
Diretora da 11ª Regional de Saúde. 
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05.04 - REGISTRAMOS TAMBÉM, O RECEBIMENTO DE OFÍCIO S DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – 
SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, INF ORMANDO A LIBERAÇÃO DE 
DIVERSOS RECURSOS FINANCEIROS PARA NOSSO MUNICÍPIO:  (art. 80, inciso III do Regimento)  

o Prot. nº 2022/2009 – No valor de R$ 1.443.677,96 para pagamento de Teto Municipal da Media 

e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar; 

o Prot. nº 2030/2009 – No valor de R$ 494,92 para pagamento de Piso Estratégico – 

Gerenciamento de Riscos De VS; 

o Prot. nº 2013/2009 – No valor de R$ 2.585,17 para pagamento de Ações Estruturantes de 

Vigilância Sanitária; 

o Prot. nº 2039/2009 – No valor de R$ 624,00 para pagamento de Campanha de Vacinação – 

Poliomielite; 

o Prot. nº 2044/2009 – No valor de R$ 121.068,33 para pagamento de PAB Fixo; 

o Prot. nº 2045/2009 – No valor de R$ 146.168,89 para pagamento de FAEC – Nefrologia; 

o Prot. nº 2089/2009 – No valor de R$ 3.913.57  para pagamento de Compensação de 

Especificidades  Regionais; 

o Prot. nº 2090/2009 – No valor de R$ 19.256,57 para pagamento de Teto Financeiro de Vigilância 

Em Saúde – TFVS (EX - TFECD); 

o Prot. nº 2091/2009 – No valor de R$ 46.061,30 para pagamento de FAEC – Política Nacional de 

Cirurgias Eletivas; 

o Prot. nº 2092/2009 – No valor de R$ 315,99 para pagamento de FAEC – Consultas 

Médicas/Outros Profissionais de Nível Superior; 

o Prot. nº 2093/2009 – No valor de R$ 8.800,00 para pagamento de Centro de Especialidades 

Odontológicas; 

05.05 - OFÍCIO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME – SECRETARIA 
NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – DIRETORIA EXECUTIV A DO FUNDO NACIONAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – COORDENAÇÃO GERAL DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA  E FINANCEIRA:  
(art. 80, inciso III do Regimento)  

 
o Prot. nº 2020/2009 – No valor de R$ 404.885,88 Transferência de Recursos Destinados a 

Manutenção de Ação Continuada 
 
05.06 - OFÍCIOS DA CÂMARA DOS DEPUTADOS – ORÇAMENTO  DA UNIÃO – EXECUÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA – ORÇAMENTO FISCAL E SEGURIDADE SOCIAL  – RECURSOS DO ORÇAMENTO DA 
UNIÃO EMPENHADOS AOS MUNICÍPIOS . (art. 80, inciso III do Regimento) 

 

o Prot. nº 2018/2009 – No valor de R$ 4.044.986,88 Recursos do Orçamento da União Pagos aos 

Municípios no mês de junho/2009; 

o Prot. nº 2019/2009 – No valor de R$ 0,00 Recursos do Orçamento da União Empenhados aos 

Municípios no mês de junho/2009; 

05.07 - PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS DAS SEGUINTES  ENTIDADES DECLARADAS DE 
UTILIDADE PÚBLICA: (art. 80, inciso III do Regimento) 

 
o  Prot. nº 2406/2009 – Escola Comunitária do Trabalho –ECT; 

o Prot. nº 2429/2009 – Lar Dom Bosco – Comunidade Terapêutica. 
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05.08- PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES VERE ADORES: (art. 80, inciso 
IV do Regimento) 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 114/2009  – NELITA CECÍLIA PIACENTINI – DECLARA DE UTILIDADE 
PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CLUBE NOROESTE DO PARANÁ DE MONTANHISMO DE CAMPO 
MOURÃO (CNOPAM ). 

 
o PROJETO DE LEI N° 139/2009  - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  DISPÕE SOBRE O USO DO 

ASFALTO ECOLÓGICO NA PAVIMENTAÇÃO  DE RUAS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
o PROJETO DE LEI N° 144/2009  - José Pochapski -  DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O 

ROTARY CAMPO MOURÃO LAGO AZUL. 
 

o PROJETO DE LEI N° 151/2009  - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  INSTITUI O PROGRAMA 
PROFISSIONALIZANTE PARA DEFICIENTES FÍSICOS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 
o PROJETO DE LEI N° 153/2009  - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  DESOBRIGA OS PASSAGEIROS 

OBESOS DE UTILIZAREM AS CATRACAS DOS ÔNIBUS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
o PROJETO DE LEI N° 154/2009  - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - PROÍBE O TRÁFEGO DE 

CAMINHÕES COM PESO SUPERIOR A 14 (QUATORZE) TONELADAS (GRANDE PORTE) E 
CARRETAS, NO PERÍMETRO CENTRAL QUE COMPREENDE ENTRE A AVENIDA JOÃO BENTO 
E A AVENIDA JORGE WALTER E ENTRE AS RUAS ARARUNA E INTERVENTOR MANOEL 
RIBAS. 

 
o PROJETO DE RESOLUÇÃO N o 022/2009 - José Pochapski - Ademir Franco de Lima   - Sidnei de 

Souza Jardim - Helton Borges  - Beto Voidelo - Nelita Cecília Piacentini  - Edoel Rocha - CONCEDE 
O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAMPO MOURÃO  AO SENHOR MANOEL JACÓ 
GARCIA GIMENES. 

 
 

5.08.01 INDICAÇÕES Nº:  (Presidente informar o seu despacho nas abaixo relacionadas). (TODAS AS 
INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA PRESIDÊNCIA – OS SENHORES 
PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 
 

o     2803/2009 -  Isidório da Silva Moraes -  REALIZAR A LIMPEZA E A COLOCAÇÃO DA TAMPA DA 
CAIXA DE CONTENÇÃO, NAS PROXIMIDADES DA RUA JOSÉ BACKES Nº. 65 – JARDIM SANTA 
NILCE I. 

 
o    2817/2009 -   Sidnei de Souza Jardim - REALIZAR PARCERIAS COM OS MICROS-EMPRESÁRIOS 

PROVIDENCIANDO  UM  LOCAL PARA O FUNCIONAMENTO TEMPORÁRIO DAS LOJAS QUE 
ESTAVAM LOCALIZADAS NO MERCADO MUNICIPAL. (Art. 129 § 5º)  

 
o 2819/2009 - SIDNEI DE SOUZA JARDIM – REALIZAR MELHORIAS NOS APARELHOS  DA 

ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE DO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA. 
 

o 2820/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – DISPONIBILIZAR BANHEIROS PARA A POPULAÇÃO 
NA ESTAÇÃO DA LUZ DOM ELIZEU SIMÕES MENDES E QUE ESSA MEDIDA SEJA DIVULGADA 
PARA OS MUNÍCIPES. 

 
o 2821/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – REALIZAR A TROCA DE ILUMINAÇÃO POR 

LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO NAS RUAS SANTOS DUMONT, PROFESSOR  ETHANIL 
BENTO DE ASSIS E NOVA ESPERANÇA, LOCALIZADAS ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR 
NORBERTO MARCONDES E GUILHERME DE PAULA XAVIER NO JARDIM SÃO SEBASTIÃO. 

 
o     2881/2009 – ISIDORO DA SILVA MORAES – REALIZAR A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO NA 

RUA DA PAZ E RUA AMOR DIVINO – CONJUNTO MENDES. 
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o 2882/2009 – Helton Borges – REALIZAR ADEQUAÇÕES NO FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO 

DA RUA ARARUNA NO CRUZAMENTO COM A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE 
ALMEIDA NEVES, SEMELHANTE A MANEIRA DE FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO NA SAÍDA 
PARA MARINGÁ. 

 
o 2883/2009 – Helton Borges – REALIZAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO, COM INSTALAÇÃO DE 

LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO, DA RUA VICENTE DOMANSKI, NO JARDIM SANTA CRUZ, 
NA PROXIMIDADES DA IGREJA ÁGUA VIVA. 

 
 

o 2916/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM - REALIZAR OPERAÇÃO TAPA-BURACO EM TODAS AS 
RUAS DO JARDIM PAULINO, EM ATENDIMENTO AOS MUNÍCIPES MORADORES DO 
REFERIDO JARDIM.  

 
o 2918/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - REALIZAR COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS 

EXISTENTE NA RUA DANIELLE SLOMP BUSSARELLO NO JARDIM PAULINO, EM 
ATENDIMENTO AOS MUNÍCIPES DO REFERIDO JARDIM.  

 
o 2919/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - REALIZAR CASCALHAMENTO NA RUA ANDRÉ 

SLOMP AZEVEDO NO JARDIM PAULINO, EM ATENDIMENTO AOS MUNÍCIPES MORADORES 
DA REFERIDA RUA.  

 
o 2921/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR O CASCALHAMENTO  DA RUA OSÓRIO 

BARNABÉ PONTES NO JARDIM CIDADE NOVA, ONDE NÃO POSSUI PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA , ATÉ QUE SEJA POSSÍVEL  O SEU TOTAL ASFALTAMENTO . 

 
o 2922/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR OPERAÇÃO DE ARRASTÃO DA 

CARROCINHA NA RUA NELSON GUIMARÃES MONTEIRO , NO JARDIM PAULISTA II. 
 

o 2923/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACO, NA 
AVENIDA MANOEL MENDES DE CAMARGO. 

 
o 2925/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A REFORMA E CONSERVAÇÃO OU 

SUBSTITUIÇÃO DA CALÇADA EXISTENTE NO PAÇO MUNICIPAL, NA AVENIDA MANOEL 
MENDES DE CAMARGO E NA RUA BRASIL. 

 
o 2926/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS 

DOS LOTES EM FRENTE AO NUMERO 1741, DA RUA HIGIENÓPOLIS E OUTRO  LOCALIZADO 
NA ESQUINA DA RUA HIGIENÓPOLIS  COM A RUA 27 DE DEZEMBRO, AMBOS NO JARDIM PIO 
XII. 

 
o 2935/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA 

BRASÍLIA, EM TODA SUA EXTENSÃO, NO JARDIM CONRADO. 
 

o 2936/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A INSTALAÇÃO  DE UMA COBERTURA 
PARA O PONTO DE ÔNIBUS EXISTENTE NA AVENIDA ELIAS SIMÃO ENTRE AS RUAS 
BENJAMIN CONSTANT E PADRE FEIJÓ, NO DISTRITO DE PIQUIRIVAI. 

 
o 2937/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

INDICAÇÃO DA “PREFERENCIAL” NA RUA PÁSSARO PRETO ESQUINA COM A PÁSSARO LIRA, 
NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 
o 2938/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A DESTINAÇÃO DE VAGAS 

APROPRIADAS PARA AS MOTOS NA AVENIDA MANOEL MENDES DE CAMARGO, EM 
ESPECIAL ENTRE AS RUAS SÃO JOSÉ E ARARUNA , COMO FOI FEITA NA ÁREA CENTRAL NA 
AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA. 

 
o 2939/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

AVENIDA VANI BORGES DE MACEDO, NO JARDIM CIDADE NOVA. 
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o 2940/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS 
“PARE” E DE “PREFERENCIAL”), NAS ESQUINAS DA RUA RAPOSO TAVARES ONDE SE FIZER 
NECESSÁRIO, NO DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ. 

 
o 2941/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A COMEMORAÇÃO DO DIA NACIONAL 

DE LUTA DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – 21 DE SETEMBRO. 
 

o 2942/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR A LIMPEZA NO JARDIM DAMASCO, 
PRÓXIMO AO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL AMOR PERFEITO. 

 
o 2943/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A LIMPEZA DOS BUEIROS EXISTENTES 

NOS JARDIM IPÊ E FERNANDO, CONFORME CÓPIA DO EXPEDIENTE ANEXO. 
 

o 2944/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – REALIZAR CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO 
PARA PROMOVER O MAIOR CONSUMO DE COUVE PELA POPULAÇÃO MOURÃOENSE. 

 
o 2945/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR CAMPANHA DE CONHECIMENTO E 

TRATAMENTO DA GENGIVITE. 
 

o 2946/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA 
LUCIANO MARMONTEL, EM TODA SUA EXTENSÃO, NO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 
o 2947/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR CAMPANHA DE CONHECIMENTO E 

TRATAMENTO DA TUBERCULOSE EM NOSSO MUNICÍPIO. 
 

o 2948/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A LIMPEZA COM RETIRADA DE MATO 
DA RUAS HALE NASSER NO JARDIM DAMASCO E DA RUA JOSÉ DE OLIVEIRA, NO JARDIM 
FERNANDO. 

 
o 2949/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ALAMBRADO NO 

CAMPO DE FUTEBOL EXISTENTE NA COMUNIDADE SÃO MATEUS. 
 

o 2950/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR AMPLIAÇÃO DO CENTRO 
EDUCACIONAL SÃO JOSÉ, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA. 

 
o 2953/2009 –- Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE 

DO JARDIM ALVORADA. 
 

o 2954/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA 
JOÃO SERATHIUK, ONDE SE FIZER NECESSÁRIO NA TOTALIDADE DE SUA EXTENSÃO, NO 
JARDIM PARAÍSO DO CAMPO. 

 
o 2955/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  REALIZAR A INSTALAÇÃO DE COBERTURA NO 

PONTO DO TRANSPORTE COLETIVO URBANO NA ENTRADA DA VILA RURAL PEDRO 
KLOSTER JÚNIOR PARA USO DOS MORADORES DA VILA RURAL. 

 
 

o 2706/2009   INDICAÇÃO LEGISLATIVA  - Nelita Cecília Piacentini  - ENVIAR A ESTA CASA DE 
LEIS PROJETO DE LEI: “QUE INSTITUI A INCLUSÃO DIGITAL DA TERCEIRA IDADE”. 

05.09.-  LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMEN TOS: 

05.09.01 - REQUERIMENTOS Nº: (art. 137 - Regimento) (1o  Secretário faz leitura,  Presidente 
conduz discussão, votação, proclama o resultado): 

 
o 1483/2009 – José Pochapski, Sidnei de Souza Jardim, José Roberto Voidelo  – DEPUTADO 

ESTADUAL JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO – SOLICITANDO QUE APRESENTE NA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO, PROJETO DE LEI DECLARANDO O ROTARY CLUB DE CAMPO 
MOURÃO VERDES CAMPOS, COMO UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL, CONFORME 
DOCUMENTOS EM APENSO. 
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o 1484/2009 –- José Pochapski, Sidnei de Souza Jardim, José Roberto Voidelo  - DEPUTADO 
ESTADUAL JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO – SOLICITANDO QUE APRESENTE NA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO, PROJETO DE LEI DECLARANDO O ROTARY CLUB DE CAMPO 
MOURÃO, COMO UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL, CONFORME DOCUMENTOS EM APENSO. 

 
o 1485/2009 –- José Pochapski, Sidnei de Souza Jardim, José Roberto Voidelo  - DEPUTADO 

ESTADUAL JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO – SOLICITANDO QUE APRESENTE NA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO, PROJETO DE LEI DECLARANDO O ROTARY CLUB DE CAMPO 
MOURÃO ARAUCÁRIA, COMO UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL, CONFORME DOCUMENTOS 
EM APENSO. 

 
o 2806/2009- ”VOTO DE PESAR” - José Pochapski  - FAMILIARES - VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSEMAR DOS SANTOS. Já enviado oficio. 
 

o 2807/2009 - VOTO DE LOUVOR - José Pochapski  - INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR A 
SENHORA DORLLY BENTHIEN THOMÉ -  DIRETORA DO JORNAL TRIBUNA DO INTERIOR, 
PELA PASSAGEM DO 41o ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DO REFERIDO JORNAL 
COMEMORADO NO DIA 10 DO FLUENTE. 

 
O 2808/2009 - VOTO DE LOUVOR José Pochapski  - VOTO DE LOUVOR AO SENHOR MILTON LUIZ 

PEREIRA POR SUA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR NO CONCURSO PROMOVIDO PELO 
JORNAL TRIBUNA DO INTERIOR PARA A ESCOLHA DO MAIOR MOURÃOENSE DA HISTÓRIA. 

 
o 2809/2009  - VOTO DE LOUVOR - José Pochapski  - INSERIR EM ATA, VOTO DE LOUVOR AO 

SENHOR JOSÉ AROLDO GALLASSINI - DIRETOR PRESIDENTE DA COAMO AGROINDUSTRIAL 
COOPERATIVA, POR SUA ELEIÇÃO EM PRIMEIRO LUGAR NO CONCURSO PROMOVIDO PELO 
JORNAL TRIBUNA DO INTERIOR PARA A ESCOLHA DO MAIOR MOURÃOENSE DA HISTÓRIA. 

 
o 2810/2009 -  Nelita Cecília Piacentini  - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR  A RESPEITO DAS 

AGENTES COMUNITÁRIAS DE SAÚDE (ACS) ESTÃO FAZENDO AS VISITAS? EXISTE UMA 
PESSOA QUE VERIFICA SE AS AGENTES COMUNITÁRIAS FAZEM ÀS VISITAS DENTRO DA 
META ESTABELECIDA? SE A POPULAÇÃO CONSTATAR QUE AS AGENTES COMUNITÁRIAS 
NÃO ESTÃO FAZENDO AS VISITAS, QUAL LOCAL QUE RECEBE AS RECLAMAÇÕES? 
DURANTE O EXPEDIENTE O AGENTE COMUNITÁRIO PODE SE DESLOCAR ATÉ SUA 
RESIDÊNCIA? AS AGENTES VISITAM TODAS AS CASAS DENTRO DO MUNICÍPIO? E QUAL O 
PERÍODO DESSAS VISITAS? 

 
 

o 2822/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE FOI 
EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 15/10/2009 – 
“CONVERSA DE POLÍTICO - FALA SÉRIO, ACREDITAR EM CONVERSAR DE POLÍTICO É A 
TREVA. EM ÉPOCA DE ELEIÇÃO ELES APARECEM FAZEM UM MONTE DE PROMESSA E 
DEPOIS QUE AS ELEIÇÕES PASSA SOMEM. A RUA PORTO UNIÃO, NO JARDIM SANTA NILCE, 
TÁ PARECENDO UM QUEIJO SUÍÇO DE TANTO BURACO QUE TEM. CHAMEM O ‘JOÃO 
BURACÃO’, QUEM SABE ELE DÁ UM JEITO NOS BURACOS, PORQUE A RUA TÁ UMA 
VERGONHA. E OS POLÍTICOS QUE PASSARAM POR AQUI FAZENDO PROMESSAS, CADÊ?” – 
INFORMAR QUANDO SERÁ REALIZADO A OPERAÇÃO TAPA BURACO OU RECAPE 
ASFÁLTICO  NA RUA PORTO UNIÃO, NO JARDIM SANTA NILCE?  

 
o 2823/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE FOI 

EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 15/10/2009 – 
“PREFEITO E SERVIDORES  - É, PREFEITO, VOCÊ PROMETEU O CÉU PARA OS 
SERVIDORES, MAS DEU O INFERNO, PRIMEIRO CORTANDO HORAS EXTRA E AGORA OS 
VALES TRANSPORTE E, O PIOR DE TUDO, DA CLASSE MENOS FAVORECIDA, ESQUECIDA 
PELA ADMINISTRAÇÃO E TAMBÉM PELO SINDICATO. ESTAMOS NOS SENTINDO PIOR QUE 
OS ‘DALETES’, OU MELHOR, A POEIRA DELES. POR QUE VOCÊS NÃO CORTAM O SALÁRIO 
ABUSIVO DE SEUS CCS, ALGUNS ATÉ COM 100% DE GRATIFICAÇÃO E QUE, NA VERDADE, 
NÃO VALEM UM SALÁRIO MÍNIMO.” INFORMAR: POR QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
CORTOU AS HORAS EXTRAS E AGORA OS VALES TRANSPORTES DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS? - POR QUE TAMBÉM NÃO CORTA ALGUNS CARGOS EM COMISSÃO, BEM 
COMO O PERCENTUAL DE GRATIFICAÇÃO, COMO SUGERE O INTERNAUTA? - A 
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ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ESTÁ PREVENDO REALIZAR CORTES PARA CONTENÇÃO DE 
DESPESAS? QUE MEDIDAS SÃO ESSAS? - QUAL O VALOR ATUAL QUE A ADMINISTRAÇÃO 
DESPRENDE ANUALMENTE COM SALÁRIOS DOS CARGOS EM COMISSÃO, FUNÇÕES 
GRATIFICADAS BEM COMO DAS GRATIFICAÇÕES CORRESPONDENTES? FORNECER 
PLANILHAS DEMONSTRATIVAS COM VALORES EM SEPARADOS. - QUAL O VALOR GASTO 
COM HORAS EXTRAS NOS ANOS DE 2008 E DE 2009, ATÉ A PRESENTE DATA? 

 
o 2824/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – EXECUTIVO MUNICIPAL -  PRESIDENTE DO 

SINDICATO DOS SERVIDORES DE CAMPO MOURÃO – SINDISCAM - CONSIDERANDO QUE 
FOI EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 16/10/2009 – 
“REPOSIÇÃO SALARIAL - Ô PESSOAL DA SINDISCAM, CADÊ A NOSSA RENEGOCIAÇÃO 
SALARIAL QUE SERIA EM AGOSTO, POIS VOCÊS DISSERAM PARA ACEITARMOS O 
AUMENTO DADO PELO PREFEITO REFERENTE A DATA BASE, E QUE EM AGOSTO 
VOLTARÍAMOS A CONVERSAR E ATÉ AGORA NADA!” – INFORMAR: QUANDO SERÁ 
REALIZADO A RENEGOCIAÇÃO  SALARIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, HAJA VISTA O 
CITADO PELO INTERNAUTA?  

 
o 2825/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – JOSÉ POCHAPSKI – EXECUTIVO MUNICIPAL -  

ENVIAR  CÓPIA DO EDITAL DE PREGÃO Nº 576/09 BEM COMO TODO O PROCESSO 
PERTINENTE, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE 
BUFFET LIVRE (SELF-SERVICE) PARA SERVIR AUTORIDADES FEDERAIS, ESTADUAIS, 
MUNICIPAIS E REGIONAIS.  

 
o 2826/2009  -  SIDNEI DE SOUZA JARDIM – JOSÉ ROBERTO VOIDELO - José Pochapski – 

EXECUTIVO MUNICIPAL - ENVIAR CÓPIA DO EDITAL DE PREGÃO Nº 294/09 BEM COMO 
TODO O PROCESSO PERTINENTE, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA REALIZAÇÃO DE JANTAR DE LANÇAMENTO DA CAMPANHA DO IMPOSTO DE RENDA 
2009/2010 DA SEASO-SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL, E O EXTRATO DO ADITIVO Nº 001 AO 
CONTRATO Nº 146/2009 FOI PUBLICADO NO ÓRGÃO OFICIAL Nº 1321/09 DE 09/10/09, PÁGINA 
12.  

 
o 2827/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - JOSÉ ROBERTO VOIDELO -  José Pochapski – 

EXECUTIVO MUNICIPAL - ENVIAR CÓPIA DO EDITAL DE PREGÃO Nº 397/08 BEM COMO 
TODO O PROCESSO PERTINENTE, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE 
INSTRUTOR PARA AULAS DE ARTESANATO PARA O PROGRAMA LIBERDADE ASSISTIDA DA 
SEASO-SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL E OS EXTRATOS DOS ADITIVOS Nºs 002 E 003 AO 
CONTRATO Nº 199/2009 FORAM PUBLICADOS NOS ÓRGÃOS OFICIAIS Nºs 1282/09 DE 
22/05/09, PÁGINA 14 e 1321/09 de 09/10/09, PÁGINA 12, AMBOS COM PRORROGAÇÃO 
CONTRATUAL DO INSTRUTOR.  

 
o 2879/2009 – ISIDORO DA SILVA MORAES - CHEFE DA ENGELÉTRICA SERVIÇOS GERAIS – 

SOLICITANDO QUE FORNEÇA SEM ÔNUS AOS SEUS TRABALHADORES, PROTETOR SOLAR 
FPS MAIOR OU IGUAL A 15 (QUINZE). 

 
o 2880/2009 – ISIDORO DA SILVA MORAES - EXECUTIVO MUNICIPAL – SOLICITANDO A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E/OU ADEQUAR E CASCALHAR 
A RUA TICO-TICO - JARDIM TROPICAL I. 

 
o 2884/2009 – Helton Borges –  SECRETÁRIO DA SECRETÁRIA DE ESTADO DA SEGURANÇA 

PÚBLICA DO PARANÁ – SESP/PR – SOLICITANDO A APROVAÇÃO DA LEI FEDERAL N° 
12.058/2009, QUE TRATA SOBRE O REGISTRO CIVIL ÚNICO. NOS INFORME – O ESTADO DO 
PARANÁ JÁ RECEBEU ORIENTAÇÕES SOBRE A EMISSÃO DESSE NOVO DOCUMENTO 
ÚNICO? – HÁ UMA DATA PARA QUE SEJA INICIADA A EMISSÃO DESSE REGISTRO ÚNICO DE 
IDENTIDADE CIVIL? – HÁ PREVISÃO DE QUANTO TEMPO SERÁ NECESSÁRIO PARA A 
SUBSTITUIÇÃO DOS DOCUMENTOS ANTIGOS? – HÁ ESTUDOS PARA VIABILIZAR O 
TREINAMENTO  DOS FUNCIONÁRIOS NOS ATENDIMENTOS AO PÚBLICO? QUANDO SERÃO 
INICIADOS OS TREINAMENTOS? – HÁ PESSOAL SUFICIENTE PARA ATENDER A DEMANDA 
DE ATENDIMENTOS E SUBSTITUIÇÕES ? SERÃO FEITAS NOVAS CONTRATAÇÕES VISANDO 
SUPRIR A FALTA DE FUNCIONÁRIOS?  
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o 2886/2009 – Helton Borges  - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ - EXECUTIVO 
MUNICIPAL - SOLICITANDO A LIBERAÇÃO DE RECURSOS VISANDO A REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DO 11° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR DO EST ADO DO PARANÁ, EM CAMPO 
MOURÃO. 

 
o 2888/2009 – EDOEL ROCHA - EXECUTIVO MUNICIPAL -  INFORMAR QUANTAS UNIDADES DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO AINDA NÃO FAZEM O CONTROLE DE ENTRADA E SAÍDA DE 
MEDICAMENTOS INFORMATIZADO? - EXISTE PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA 
INFORMATIZAR?  - SE POSITIVO, EXISTE POSSIBILIDADE DE AGILIZAR?  

 
o 2895/2009 – JOSÉ ROBERTO VOIDELO – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO O QUE 

FOI EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW,BOCASANTA.COM.BR DO DIA 16/10/2009 – 
“BOCA DE LOBO ” POR FAVOR, VOCÊS DA SECRETARIA DE OBRAS, TENHAM MAIS 
RESPEITO COM A POPULAÇÃO. A BOCA DE LOBO DA RUA FRANCISCO ALBUQUERQUE COM 
A AVENIDA MANOEL MENDES DE CAMARGO FAZ UNS 8 MESES QUE ESTÁ ENTUPIDA. ISSO 
É UMA VERGONHA!” – INFORMAR SERÁ REALIZADO O TRABALHO NA BOCA-DE-LOBO EM 
QUE O INTERNAUTA CITOU EM SEU COMENTÁRIO VIRTUAL? – SE POSITIVO, QUANDO? – SE 
NEGATIVO, PORQUE NÃO SERÁ REALIZADO O SERVIÇO ? 

 
o 2896/2009 –- JOSÉ ROBERTO VOIDELO -  EXECUTIVO MUNICIPAL – CONSIDERANDO QUE FOI 

EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR “FILA DO PROTOCOLO “ EU, 
COMO CONTRIBUINTE, FICO INDIGNADO COM O NÚMERO DE PESSOAS QUE ATENDEM O 
SETOR. NÃO DÁ PARA ACREDITAR, SÓ TEM UMA ATENDENTE. TEM SETOR DA PREFEITURA 
QUE ESTÁ INCHADO. SR PREFEITO, SERÁ QUE NÃO DÁ PRA DAR UMA ATENÇÃO MELHOR 
NESSE SETOR? EU NÃO TENHO TEMPO DE FICAR TANTO TEMPO NA FILA. VAMOS ATENDE 
MELHOR OS CONTRIBUINTES. – INFORMAR: QUANTOS FUNCIONÁRIOS ESTÃO LOTADOS 
NO SETOR DO PROTOCOLO DA PREFEITURA ? – PORQUE EM HORÁRIOS DE MAIOR 
ATENDIMENTO, SOMENTE UMA PESSOA ESTÁ FAZENDO ATENDIMENTO? – CONFORME 
PRECEITUA A LEI MUNICIPAL N° 1092/98 QUE “DISPÕE SO BRE O ATENDIMENTO 
PRIORITÁRIO AOS IDOSOS, DEFICIENTES FÍSICOS, GESTANTES E MULHERES COM 
CRIANÇAS DE COLO NOS ÓRGÃOS PÚBLICOS  MUNICIPAIS”, COMO FICAM OS QUE 
SOLICITAM SERVIÇOS DO PROTOCOLO, SENDO QUE HÁ SOMENTE 1(UMA) ATENDENTE? 

 
o 2910/2009 – DR. ERALDO TEODORO DE OLIVEIRA -  SIDNEI DE SOUZA JARDIM – GERENTE 

DO SENAC – SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO COMERCIO UNIDADE CAMPO 
MOURÃO -  SOLICITANDO APOIO ATRAVÉS DE TREINAMENTOS E QUALIFICAÇÕES, DE 
FORMA GRATUITA, AOS COMERCIANTES QUE TIVERAM SUAS EMPRESAS DANIFICADAS 
PELO INCÊNDIO OCORRIDO NO MERCADO MUNICIPAL - CONDOMÍNIO PREFEITO HORÁCIO 
AMARAL NO DIA 18/10/2009, ONDE TRAGICAMENTE DESTRUIU TOTALMENTE O PATRIMÔNIO 
EMPRESARIAL DESSES MICROS E PEQUENOS COMERCIANTES. 

 
o 2911/2009 – DR. ERALDO TEODORO DE OLIVEIRA -  SIDNEI DE SOUZA JARDIM - PRESIDENTE 

DO SINDICATO PATRONAL DO COMERCIO - SOLICITANDO APOIO ATRAVÉS DE 
TREINAMENTOS E QUALIFICAÇÕES, DE FORMA GRATUITA, AOS COMERCIANTES QUE 
TIVERAM SUAS EMPRESAS DANIFICADAS PELO INCÊNDIO OCORRIDO NO MERCADO 
MUNICIPAL - CONDOMÍNIO PREFEITO HORÁCIO AMARAL NO DIA 18/10/2009, ONDE 
TRAGICAMENTE DESTRUIU TOTALMENTE O PATRIMÔNIO EMPRESARIAL DESSES MICROS E 
PEQUENOS COMERCIANTES. 

 
o 2912/2009 –- DR. ERALDO TEODORO DE OLIVEIRA -  SIDNEI DE SOUZA JARDIM - GERENTE 

DO SEBRAE – SERVIÇO BRASILEIRO DE APOIO AS MICROS E PEQUENAS EMPRESAS -   
SOLICITANDO APOIO ATRAVÉS DE TREINAMENTOS E QUALIFICAÇÕES, DE FORMA 
GRATUITA, AOS COMERCIANTES QUE TIVERAM SUAS EMPRESAS DANIFICADAS PELO 
INCÊNDIO OCORRIDO NO MERCADO MUNICIPAL - CONDOMÍNIO PREFEITO HORÁCIO 
AMARAL NO DIA 18/10/2009, ONDE TRAGICAMENTE DESTRUIU TOTALMENTE O PATRIMÔNIO 
EMPRESARIAL DESSES MICROS E PEQUENOS COMERCIANTES. 

 
o 2914/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO QUE FOI 

EXPOSTO COMENTÁRIO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR  DO DIA 18/10/2009 – “CHUVA 
NO 24 HORAS - ESTIVE NO 24 HORAS E O QUE VI FOI DEPRIMENTE. PARECE QUE CHOVE 
MAIS DENTRO DO QUE FORA DO PRÉDIO. TAVA TUDO MOLHADO, AS MULHERES RAPANDO 
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ÁGUA DOS CORREDORES, E NA SALA E NO TETO TINHAM GOTEIRAS, CAIU ATÉ NA MINHA 
CABEÇA. O QUE VEJO É O DESCASO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - PREFEITO E 
VEREADORES, A BARRIGA NÃO DÓI SÓ UMA VEZ. ELEIÇÃO VAI TER SEMPRE. E NÓS 
ELEITORES ESTAMOS DE OLHO NOS POLÍTICOS QUE NÃO CUMPREM SUAS PROMESSAS”.  

 
o 2927/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR 

CONSIDERANDO A RESPOSTA OBTIDA ATRAVÉS DO OFICIO N° 14/2008 DEADM/SEFAD – 
QUANDO SERÃO CONSTRUÍDOS VESTIÁRIOS COMPLETOS COM BANHEIROS, EXCLUÍDOS 
PARA O CAMPO DE FUTEBOL DO JARDIM PARQUE VERDE, QUE SE LOCALIZA ENTRE AS 
RUAS UNIÃO COMUNITÁRIA E A LARANJEIRAS? – ALÉM DO REQUERIDO ITEM ANTERIOR, E 
SOBRE A COLOCAÇÃO DE ALAMBRADO EM VOLTA DO CAMPO? – PODEM SER 
CONSTRUÍDOS 02 (DOIS) BANCOS DE CONCRETO NO LOCAL MENCIONADO? EM CASO 
NEGATIVO, QUAL O MOTIVO?  

 
o 2928/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ – 

SOLICITANDO QUE SEJA ATENDIDA A NECESSIDADE DA COMUNIDADE MOURÃOENSE, 
QUANTO A SEGURANÇA, DEVIDO AOS DIVERSOS ASSALTOS E ROUBOS QUE VEM 
OCORRENDO DIURTURNAMENTE EM NOSSA CIDADE SOLICITAMOS QUE SEJA 
DESTACADOS 06 (SEIS) INVESTIGADORES  PARA A 16ª SUB DIVISÃO POLICIAL DE CAMPO 
MOURÃO. 

 
o 2929/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR EXISTE A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADA A LIMPEZA DO MATO EXISTENTE NAS CALÇADAS DO 
JARDIM  FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE? – QUANDO PODE SER REALIZADA A 
NOTIFICAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DOS TERRENOS BALDIOS EXISTENTES NESTE 
BAIRRO? – APÓS O PRAZO DECORRIDO E VENCIMENTO DA NOTIFICAÇÃO, SE NÃO 
OCORRIDA A LIMPEZA DEVIDA, QUANDO O MUNICÍPIO PODE DAR INICIO Á LIMPEZA 
NECESSÁRIA DOS TERRENOS SEM CONSTRUÇÃO DE FORMA A COBRIR A PERMANENCIA 
DE DESOCUPADOS QUE FICAM ESCONDIDOS NO MEIO DO ALTO MATO? – AS PRACINHAS 
EXISTENTES NO CITADO BAIRRO, PODEM SER ALVO DE LIMPEZA POR PARTE DO PODER 
EXECUTIVO, CONSIDERANDO QUE AS MESMAS ESTÃO COM EXCESSO DE MATO? QUANDO 
PODE SER REALIZADA TAL MANUTENÇÃO?  

 
o 2930/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  FACULDADE DE 

CIÊNCIAS E LETRAS DE CAMPO MOURÃO – FECILCAM – FACULDADE INTEGRADO – CHEFE 
DA RECEITA FEDERAL DE CAMPO MOURÃO – INFORMAR EXISTE A POSSIBILIDADE DE SE 
REALIZAR UMA CAMPANHA PARA QUE NO PRÓXIMO ANO DE 2010, ALUNOS DOS CURSOS 
SUPERIORES  DE CONTABILIDADE, ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO EM HARMONIA COM O 
PODER EXECUTIVO, VENHAM A DAR ASSISTÊNCIA AOS MOURÃOENSES DURANTE UMA 
SEMANA OU NOS FINAIS DE SEMANA DO MÊS QUE ANTECEDE A ENTREGA A DECLARAÇÃO 
DE IMPOSTO DE RENDA, NA PRAÇA MATRIZ SÃO JOSÉ A RESPEITO DO IMPOSTO DE RENDA 
(QUEM DEVE FAZER DECLARAÇÃO, QUAIS OS DADOS A SEREM PREENCHIDOS, COMO 
PREENCHER E ETC)? – EM CASO NEGATIVO QUAL O MOTIVO?  

 
o 2931/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira - EXECUTIVO MUNICIPAL -  INFORMAR EXISTE A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADA UMA CAMPANHA PARA TRATAR DOS CUIDADOS 
REFERENTES AS LENTES DE CONTATO AOS MOURÃOENSES? – EM CASO NEGATIVO, QUAL 
O MOTIVO? EM CASO POSITIVO, QUANDO E COMO PODE SER FEITA TAL CAMPANHA ? 

 
o 2932/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – COMANDANTE DO PELTRAN – COMANDANTE DO 

11° BATALHÃO DA POLICIA MILITAR – SOLICITANDO APOIO  AO EXECUTIVO MUNICIPAL  – 
SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA AO MENOS UMA OU DUAS VEZES POR SEMANA, 
RONDAS PREVENTIVAS NO DISTRITO DE PIQUIRIVAI. 

 
 

o 2952/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL – SOLICITANDO 
INFORMAÇÕES PARA O SENHOR CELSO RODRIGUES, MORADOR DA RUA GERMANO 
FRANCISCO RODOLFO BATHKE, N° 79 NO JARDIM SANTA CRU Z – QUANDO SERÁ 
ASFALTADA A RUA EM FRENTE A CASA DESTE MUNÍCIPE ? 
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o 2956/2009 – VOTO DE LOUVOR - José Pochapski – PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO ISRAELITA 
DO PARANÁ, PROFESSOR MANOEL KNOPFHOLZ, PELA PASSAGEM DOS 120 ANOS DA 
IMIGRAÇÃO JUDAICA NO PARANÁ. 

 
o 2963/2009 – Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  INFORMAR A 

SECRETÁRIA DE SAÚDE VEM ATENDENDO O QUE PRECEITUA A LEI N° 2196 DE 2007 QUE 
INSTITUI A PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA ACERCA DA QUALIDADE DO ATENDIMENTO 
NOS HOSPITAIS E POSTOS DE SAÚDE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS? – SE POSITIVO, SOLICITAMOS CÓPIA DO RELATÓRIO E DO RANKING E 
PORQUÊ AINDA NÃO FOI PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL, COMO PRECEITUA O ARTIGO 4° 
DA PRESENTE LEI? – SE NEGATIVO, POR QUÊ? E QUANDO SERÃO INICIADAS AS 
PESQUISAS? 

 
o 2976/2009 –- Nelita Cecília Piacentini – CHEFE GERAL DA COPEL (COMPANHIA PARANAENSE 

DE ENERGIA ELÉTRICA) – REALIZAR A  MUDANÇA DA CHAVE DE NÚMERO 0421, DA 
ESQUINA DA RUA INTERVENTOR MANOEL RIBAS COM A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, PARA 
O PRIMEIRO POSTE ABAIXO DA AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA COM A RUA 
INTERVENTOR MANOEL RIBAS. 

 
o 2986/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL – PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL  DE CAMPO MOURÃO – ACICAM –  REALIZAR 
FEIRAS TEMÁTICAS EM DATAS ESPECIAIS COMO NATAL, PÁSCOA, FESTAS JUNINAS, 
SEMANA DA PÁTRIA, DIA DAS CRIANÇAS, CARNAVAL, ARTESANATOS, ETC. NA PRAÇA DA 
MATRIZ SÃO JOSÉ COM MICROEMPRESÁRIO E EMPRESÁRIOS AUTÔNOMOS. 

 
o 2987/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ – 

SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA – DEPUTADO ESTADUAL JOÃO 
DOUGLAS FABRÍCIO – DISPONIBILIZAR E NOMEAR UMA DELEGADA PARA A DELEGACIA DA 
MULHER DE CAMPO MOURÃO E MAIS ALGUNS DELEGADOS PARA A 16ª SUBDIVISÃO 
POLICIAL, HAJA VISTA VOLUME DE PROCESSOS E O GRANDE AUMENTO DE OCORRÊNCIAS 
QUE VEM OCORRENDO NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E REGIÃO, CONFORME 
INFORMAÇÕES PRESTADAS PELO DELEGADO CHEFE DR. JOSÉ APARECIDO JACOVÓS EM 
AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 19/10/2009. 

 
o 2988/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DE 

CAMPO MOURÃO – GERENTE COPEL REGIONAL DE CAMPO MOURÃO – SOLICITANDO QUE 
VENHAM EM AUDIÊNCIA  PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2009, 
APÓS A SESSÃO ORDINÁRIA, PARA TRATAREM DE ASSUNTOS LIGADOS AO ATENDIMENTO 
E PREVENÇÃO DE INCÊNDIO DO CORPO DE BOMBEIROS E COPEL, INFORMANDO À 
POPULAÇÃO MOURÃOENSE, FORMAS DE PREVENÇÃO DE TRAGÉDIAS OCORRIDAS NESTE 
ANO, COMO O INCÊNDIO OCORRIDO NO MERCADO MUNICIPAL – CONDOMÍNIO PREFEITO 
HORÁCIO AMARAL E NA EMPRESA JORROVI CALÇADOS, ONDE O FOGO DESTRUIU 
DRASTICAMENTE OS DOIS ESTABELECIMENTOS. 

 
o 2989/2009 –  SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL – CONSIDERANDO QUE FOI 

EXPOSTO NO SITE WWW.BOCASANTA.COM.BR DO DIA 20/10/2009 – “AÇÃO SOCIAL  
TEM UM RAPAZ (CODINOME JOREL, GENTE BOA) QUE FICA PERAMBULANDO PELAS RUAS 
COM VÁRIOS CÃES VIRA-LATAS ABANDONADOS. É BONITO VER A AMIZADE QUE ELE 
NUTRE POR AQUELES ANIMAIS E PERCEBE-SE QUE A RECÍPROCA É VERDADEIRA. - SERIA 
INTERESSANTE SE A SECRETARIA DA AÇÃO SOCIAL DO MUNICÍPIO O ENCAMINHASSE 
PARA UMA INSTITUIÇÃO DE RECUPERAÇÃO E QUE QUEM SABE UM DIA ELE PODERÁ SER 
ÚTIL À SOCIEDADE? SE NÃO DER CERTO, TUDO BEM, PELO MENOS A AÇÃO SOCIAL TERÁ 
CUMPRIDO O SEU PAPEL DE TIRAR DAS RUAS UM SER HUMANO, NOSSO IRMÃO, QUE FICA 
EXPOSTO ÀS INTEMPÉRIES, DOENÇAS E COMENDO LIXO COM SEUS ANIMAIS. - OUTRA 
COISA: PELO PORTE DE NOSSA CIDADE, PEQUENA, PORÉM RICA, NÃO SE JUSTIFICA O 
ABANDONO DE QUEM QUER QUE SEJA À PRÓPRIA SORTE. COM A PALAVRA, A AÇÃO 
SOCIAL OU A QUEM DE DIREITO.” – INFORMAR A POSSIBILIDADE DE CONDUZIR O CIDADÃO 
JOREL PARA UMA INSTITUIÇÃO DE RECUPERAÇÃO E APÓS, INTEGRAR O MESMO JUNTO A 
SOCIEDADE, COMO CITA O INTERNAUTA? 
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o 2990/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR SOBRE OS 
RECURSOS QUE UM DEPUTADO FEDERAL PROMETEU AO PREFEITO NELSON JOSÉ 
TURECK, DIZENDO QUE O MESMO ESTAVA GARANTINDO UMA VERBA DE SEU GABINETE NA 
ORDEM DE R$ 209.000,00 (DUZENTOS E NOVE MIL REAIS), PARA A CONSTRUÇÃO DO CCI – 
CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, E QUE ESSA OBRA SERIA CONSTRUÍDA NO 
COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI, CONFORME SEGUE - O MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO JÁ RECEBEU O DOCUMENTO COMPROBATÓRIO COMO GARANTIA DESSA 
VERBA? QUANDO FOI ISSO? FORNECER CÓPIA DESSE DOCUMENTO. - CASO NEGATIVO, 
COBRAR O REFERIDO DEPUTADO DESSA VERBA, FORNECENDO UM DOCUMENTO 
FIRMANDO ESSE COMPROMISSO, BEM QUANDO SERÁ DISPONIBILIZADA ESSA VERBA AOS 
COFRES PÚBLICOS MUNICIPAIS - QUANDO SERÁ INICIADA A CONSTRUÇÃO DESSA OBRA? 

 
o 2991/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR SOBRE AS 

DESPESAS COM AS VIAGENS DO PREFEITO MUNICIPAL, DA VICE-PREFEITA E DE TODOS OS 
DEMAIS CARGOS COMISSIONADOS DURANTE O ANO DE 2009, CONFORME SEGUE:  
FORNECER UM RELATÓRIO DEMONSTRATIVO DAS DESPESAS ACIMA CITADA CONSTANDO 
OS SEGUINTES DADOS: NOME DO SERVIDOR, DESTINO, MOTIVO/OBJETO DA VIAGEM, 
VALOR GASTO COM ALIMENTAÇÃO, PERÍODO/DATA DA VIAGEM, TOTAL EM RECURSOS 
GASTOS POR CADA SERVIDOR. 

 
o 2992/2009 –- SIDNEI DE SOUZA JARDIM - EXECUTIVO MUNICIPAL -  INFORMAR QUAL O 

VALOR GASTO NO ALMOÇO REALIZADO NO DIA 23/10/2009 NO RECANTO DO CRIADOR? - 
QUAL FOI O MOTIVO DO FORNECIMENTO DESSE ALMOÇO? - QUANTOS FORAM OS 
CONVIDADOS? - QUAL FOI A EMPRESA CONTRATADA PARA A CONFECÇÃO DESSE 
ALMOÇO? - FORNECER CÓPIA DO EMPENHO E DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DESSE 
PROCESSO ADMINISTRATIVO. 

 
o 2993/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM – EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAR SOBRE A 

REVITALIZAÇÃO DO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA (PARQUE DO 
LAGO), CONFORME SEGUE - QUAL O VALOR GASTO COM A REVITALIZAÇÃO DO PARQUE 
DO LAGO? - FORNECER PLANILHA DEMONSTRATIVA CONSTANDO TODOS OS ITENS 
(INDIVIDUALMENTE) DOS SERVIÇOS DESPRENDIDOS PARA A CONCLUSÃO DESSA 
REVITALIZAÇÃO, BEM COMO OS VALORES RESPECTIVOS. 

 
o 2994/2009 – SIDNEI DE SOUZA JARDIM, JOSÉ ROBERTO VOIDELO    - EXECUTIVO MUNICIPAL 

-  ENVIAR CÓPIA DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇO Nº 16/09 BEM COMO TODO O 
PROCESSO PERTINENTE, QUE TEM POR OBJETO A CONSTRUÇÃO DA QUADRA 
POLIESPORTIVA NA PRÉ-ESCOLA ILHA BELA. 

 
o 2997/2009 –- Nelita Cecília Piacentini - EXECUTIVO MUNICIPAL -  SOLICITANDO QUE INSTALE 

NAS ESCOLAS MUNICIPAIS O PROJETO PILOTO DE APROVEITAMENTO DE ÁGUA DA CHUVA, 
COM A FINALIDADE DE PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E EDUCAÇÃO AMBIENTAL, EM 
PARCERIA COM A AREA-CM (ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS E ARQUITETOS DE CAMPO 
MOURÃO), E AGENDA 21. 

 
 
 
 

06.-  PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À PALAVRA LIVRE  E, CADA 
VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, S UJEITO A APARTES. (Art. 81, 
do RI).  

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VERE ADORES  INSCRITOS. 

- 

- 

- 

07.- OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, PASSAREM OS A APRECIAÇÃO DA 
MATÉRIA CONSTANTE DA PAUTA DA ORDEM DO DIA: 
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� EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso VI, do R egimento).  

 

o PROJETO DE LEI N° 107/2009  - DR. ERALDO TEODORO DE OLIVEIRA – TORNA O “CARNEIRO 
NO BURACO “  COMO PRATO TÍPICO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO 

 
� Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões 

Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orç amento; e Méritos Temáticos; 
� Em discussão o PROJETO; 
� Em votação o PROJETO; 
� Proclamar o resultado. 
 
 
o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 07/2009  - Dr. Eraldo Teodoro de Oliveira – “SUSTA O DECRETO 

Nº 3971, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE OS HORÁRIOS DE 
FUNCIONAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS QUE ESPECIFICA, RESTRINGE A 
COMERCIALIZAÇÃO E O CONSUMO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
PUBLICADA NO ÓRGÃO OFICIAL DO MUNICÍPIO Nº 1142/2007”. 

 
� Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das Comissões de: 

Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; CONTRÁR IO da  Méritos Temáticos; 
� Em discussão o PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE MÉR ITOS TEMÁTICOS; 
� Em votação o aludido PARECER; 
� Proclamar o resultado; 
� SE O PARECER FOR REJEITADO – DISCUTIR E VOTAR O PRO JETO; 
� Em discussão o PROJETO; 
� Em votação o PROJETO; 
� Proclamar o resultado. 

 

 

� DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA . (art. 87, do Regimento) 
 
 

 

08.- PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO PESSOAL , E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO 
MÁXIMO DE 05 (CINCO) MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE E XCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 
ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMIT IDO APARTES. (art.  87, 88 e 89, do 
RI). 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VERE ADORES INSCRITOS.  

- 

- 

- 

09.- COMUNICAMOS QUE:  

 

• A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO PROFESSORA RITA DE CÁSSIA CARTELLI DE 
OLIVEIRA, ESTÁ PEDINDO REUNIÃO COM OS SENHORES VERE ADORES. SENHORES 
VEREADORES DECIDIREM SE ATENDERÃO A PROFª RITA  NO DIA 11 OU 
12/NOVEMBRO/2009, DEFINIREM TAMBÉM O HORÁRIO.  
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• AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 10/NOVEMBRO/2009 ÀS 19 HORAS  TEREMOS A 32ª SESSÃO 
ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS AP ROVADAS HOJE EM 1º 
TURNO.   

 

10.- NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE 
DEUS NOS ACOMPANHE.   

  


